



# 包公斩价

## 五一购家电 只来百大电器



4月30日-5月3日

# 4·30 超级夜宴



**百大电器**  
BaiDa Electric

# 225年后“徽班再进京”

## 《徽班进京》昨晚亮相国家大剧院

昨晚，国家大剧院内座无虚席。大幕轻启，曲惊四座，由中共安徽省委宣传部组织的“安徽新创精品剧目进京展演”的第二台“重头戏”《徽班进京》准时开演，演员韵味悠长的唱腔、充满激情的表演与北京观众高涨的热情交织在一起，让观众看后直呼过瘾。

■ 记者 吴笑文



### 古老徽剧 焕新彩

《徽班进京》是省徽京剧院为纪念徽班进京225周年而作，是该院继2013年1月推出轰动之作《惊魂记》后的又一重磅大戏。也是新创剧目《徽班进京》自4月16日~17日在合肥演出之后的第二次亮相。

该剧艺术地再现了“徽班”在徽商支持下，进京演出并留在京城，顽强坚守、兼容并蓄，孕育国粹“京剧”诞生的辉煌历程。省徽京剧院院长许北雄接受采访时透露，该剧剧本进行了三次全新的创作才确定，前两个都被否决了，第三次才顺利通过。他表示，“排演这台大戏，就是要继承前辈艺人自强不息、勇于创新的精神，让徽剧这门古老的艺术焕发出新的光彩。”

昨晚精彩的演出赢得观众的普遍认可，观众席不时爆发出一阵阵热烈的叫好声。中国戏剧家协会分党组书记季国平也表示“这个戏以形象、简明、通俗易懂的形式把这么大的题材用一个生动的故事演绎出来，其中还不乏许多有情趣的东西，真得很好看、有意思！”

### 名家助阵 多出人出戏

《徽班进京》的演出阵容相当强大，据悉，除了导演徐勤纳是国内知名的戏曲导演；制剧人、艺术总监李龙斌是国家级非物质文化遗产徽剧传承人、中国戏剧梅花奖获得者；舞美设计是来自国家话剧院的王培森，省徽京剧院当家小生汪育殊、北方昆曲剧院青年演员陈娟娟分别饰演男、女主角外，还有两位重量级“外援”嘉宾助阵——来自上海京剧院的国家一级演员、梅兰芳金奖得主李军，黄梅戏表演艺术家黄新德。

而对于艺术家跨界加盟，省徽京剧院副院长、《徽班进京》制剧人兼艺术总监李龙斌认为，“他们不仅仅是在戏中扮演一个角色，他们对于艺术的追求也给我们剧院青年演员树立了学习的榜样。”同时，许北雄也表示，通过目前的演出，可以看出，院团近年来着力培养的青年人才，逐步能接上班，“虽然饰演的都是小角色，但表现得也不错，希望多通过这样的平台展示，锻炼年轻演员，多出人出戏。”



昨日，电视剧《班淑传奇》公布了一组女主角景甜的汉服剧照，剧中，她变身成为了一代女傅（女老师）班淑，文可读书教萝莉，武能射箭挥马鞭。景甜认为，班淑大大咧咧、敢爱敢恨的性格与生活中的自己十分相似。她表示：“终于等到一个适合自己的角色，也是冥冥注定的一种缘分。”作为剧中的绝对女一号，戏份吃重的景甜也下足了功夫，拍摄期间经历了感冒、发烧、受伤等困难，都被她一一克服。

据悉，景甜在剧中将以三十多套不同造型亮相，有别于以往古装偶像剧厚重华丽之感，此番她造型清新可人，不少网友表示期待，更有人表示，“想穿越回去做班淑的学生”。

新娱

### “徽风晋韵”书画展明日开幕

星报讯(周良) 微风拂古今，晋韵润华夏。一场准备近一年的“徽风晋韵——安徽山西书画展”4月30日上午在亚明艺术馆开幕，展至5月4日。

展览由安徽省书画艺术传承研究会、绿地集团安徽房地产业事业部、东辉集团房地产开发有限公司、山西省晋艺嘉和文化艺术基金会主办，田唯谦、程传如、董昭礼、吴雪、李士杰、张松、杨国新、张根虎、李太阳、李才旺、赵望进、王学辉等来自两省的60多位艺术家，展出100多幅作品，内容丰富、形式多样，旨在促进两地书画事业的发展。

安徽省书画传承艺术研究会创立于2013年7月，是以传承书画艺术，弘扬经典文化为己任的书画研究团体。据研究会会长程传如介绍，9月22日，该展还在山西美术馆举办展览。

### 郭敬明曝《爵迹》首位主演 范冰冰加盟角色成谜



自导演郭敬明宣布电影《爵迹》项目正式启动，并公布首张概念海报后，原小说中鬼山莲泉、麒麟等角色的人选问题一度引发网络上大批粉丝讨论。日前，她通过微博正式宣布：范冰冰将作为首位主演加盟《爵迹》，并曝光其三张面部特写版海报。不过她在影片中的角色仍然未透露一丝消息，显得十分神秘。

导演微博一经发出，网络瞬间沸腾，不少网友纷纷表示：“四爷范爷首度合作，《爵迹》一定大翻了”、“冰冰会演哪个角色啊，好期待快公布角色吧”。更有网友表示：“范冰冰作为首发阵容，一上来就奠定了颜值高度”、“不知道后面的阵容如何，不过依郭导的脾气总觉得后面的主创颜值大比拼，会是一场腥风血雨。”据悉电影《爵迹》将于2016年夏上映。

综合

## 5月徽园生活艺术节，约吗？

星报讯(周良) 由省文联、省文化艺术基金会联合主办的“2015徽园生活艺术节”5月份将在徽园精彩呈现。

据省文联主席吴雪介绍，活动主要分手工艺品系列展、创意体验展、书画名家现场创作活动等五大板块。此外，艺术节期间还举办生活美学系列讲座活动。

喜爱陶瓷、紫砂、彩陶、玉器、剪纸、徽州三雕、文房四宝、铜雕、铁画、丝画、刺绣、铁字、葫芦画、核雕的朋友，在5月

1日至31日的每天9点至17点，你可以去淮北馆、亳州馆、淮南馆、铜陵馆、安庆馆、宣城馆淘心爱的宝贝。值得一提的是，单身男女是不是为心上人“众里寻他千百度”？别急，精心准备的5·20相亲会在徽园世纪广场静候你的到来。

5月的每个周末双休日，喜爱书画的市民都可以去宿州馆(安徽文联美术馆)、淮南馆(安徽书法馆)，会书画名家现场创作，还有名家现场指导少儿即兴绘画。

## 文化走廊遥看“五千年”

前，让游人触摸与感知博大精深的中华文化。

“一梦千年”景区以古典徽派建筑与苏州园林相结合，亭台楼阁、小桥流水、碑廊石刻，文化名景尽含其中，园内建有五千年文化长廊、五千年根雕文化园、老子天下第一、黄梅戏艺术街、

盘龙、文化古栈道、四大名著文化园、中华孝道园、华夏爱情文化园等百座人文景点。园内汇集了5万余件根雕作品、150根宝贵的阴沉木、万余件海外回流文物以及展示中华手工工艺的百工坊、周宏兴珍藏文化工匠文献馆、书法艺术

典藏馆和画珍室等艺术珍品。

开园以来，五千年文博园景区累计接待游客500余万人次。面对扑面而来的发展机遇，五千年文博园正积极争创国家5A级旅游景区，挖掘景区独特的文化和旅游资源，优化旅游软硬环境，努力建设成享誉全国的文化旅游、休闲度假胜地和国际著名文化旅游目的地。

## “绿茵赛场·竞展青春”——合肥市“文一杯”青年足球赛开幕式顺利开幕

文一集团董事长周文育出席了此次开幕式。

在这生机盎然的四月，团市委、市体育局、庐阳区政府联合举办的“文一杯”合肥市青年足球赛，让我们欢聚在这里，迎来合肥青年自己的足球盛事，市政府副秘书长高晓光先生主持开幕式说道。团市委书记、庐阳区委书记等领导在开幕式中致辞，对此次

比赛给予了高度重视，并预祝此次比赛取得圆满成功。

据悉，此次比赛来自安徽文一青年足球队、合肥市规划院足球队、庐阳区海棠三十岗足球队等来自全市的24支球队组成，分为A、B、C、D、E、F各两组，将采用世界杯的赛事进行比赛，决出冠军。开幕式后迎来了安

徽文一青年足球队对合肥市规划院足球队的比赛，文一集团董事长周文育为比赛开球，并将整个开幕式推向高潮，自此整个开幕式圆满成功！

对于此次赛事，文一集团身体力行，积极投身到体育事业中，践行企业的责任与义务。“文启心智，仁德合一”，文一集团将继续秉承竹的品质，怀着成为行业典范的愿景，以“正、实、强、大、久”，立足合肥，走出安徽，布局全国，成就“幸福文一，百年企业”，缔造徽商新传奇！